
 التمرين الأول
  ( )I حدد الأفصول المنحنى الرئيسي للنقطة M في الحالات التالية   : 
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( )II أدرس هل العددين α و β أفصولان منحنية لنفس النقطة M في الحالات التالية : 
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  ( )III ضع على الدائرة المثلثية النقط ( )M x في كل من الحالتين   : 
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 التمرين الثاني
 :  أحسب ما يلي   

7
cos

4

π 
 
 

 7
cos

6

π 
 
 

 2014
cos

3

π 
 
 

 515
cos

4

π 
 
 

 

11
sin

6

π 
 
 

 4
sin

3

π 
 
 

 1435
sin

4

π 
 
 

 1963
sin

6

π − 
 

 

 

 التمرين الثالث
 : ي  عدد حقيقي بسط ما يلxليكن   
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 التمرين الرابع
 :  عدد حقيقي بسط التعابير التالية xليكن 
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 التمرين الخامس
 : أحسب ما يلي 
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 :  بسط ما يلي .  عدد حقيقي xليكن 
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tanحدد  ; cos ; sinα α α علما أن  : 
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tanأحسب ما يلي بدلالة  x فقط  : 
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